
 

 

 

 

පුනරීක්ෂණ අභ්‍යාස  4 

1.පහත දැක්වෙන මිටර හා වසන්ටිමිටර ඇතුළත් ගැටළු විසඳන්ටන. 

                         

 m  c m   m  c m   m  c m   m  c m   

 1  4 0   1  6 5   7  4 5   8  6 2   

+ 1  8 0  + 8  2 2  + 3  2 4  + 2  2 4   

                         

                         

 m  c m   m  c m   m  c m   m  c m   

 3  5 0   5  3 5   3  0 0   6  4 5   

+ 1  2 5  + 2  5 0  + 1  5 0  +   4 0   

                         

                         

 m  c m   m  c m   m  c m   m  c m   

 2  8 2     7 5   9  0 0   11  2 5   

+ 6  1 8  + 8  0 0  +   8 0  + 1  3 0   

                         

                         

 

2පහත දැක්වෙන ගැටළු විසඳන්ටන.  

1. පබළු 100 ක් වදවදවනකු අතර සමානෙ වබදා දුන්ට විට එක් අවෙකුට ලැවබන පබළු ගණන 

වසාෙන්ටන.______________________  

2. ික් වබෝල 1 4 4 ක් වදවදවනකු අතර සමානෙ වබදා දුන්ට විට එක් අවෙකුට වබෝල කීෙක් ලැවේ ද ?  

________________________________ 

3.පහත දක්ො ඇති වේලාෙන්ට ඔරවලෝසු මුහුණත් ෙල ඇද දක්ෙන්ටන. 

              

වේලාෙ 8.00            වේලාෙ 11.00 

සබරගමුෙ පළාත් අධ්‍යාපන වදපාතුමතුව්න්ටතුෙ 

ගණිතෙ -  4 වරේණිෙ ද වදෙන ොරෙ - අවගෝසේතු මාසෙ -  4 සතිෙ  

    සැකසුම - රත්නපුර අධ්‍යාපන කලාපෙ ද වක්.වි. අස ක වප්‍රිෙ  අවේරන්ටන. 



 

 


